

18 ИЮН 1968

ЮНОСТЬ
г. Ярославль

Нет ли лишнего билетика?

Желающих попасть на спектакли Ленинградского драматического театра им. А. С. Пушкина гораздо больше, чем мест в зале. Интерес ярославцев к гастроллям этого коллектива велик.

Театр заканчивает свой 212-й сезон. На его сцене играли самые прославленные русские актеры. Выступал здесь и популярный провинциальный актер Андреев-Бурлак, который был тесно связан с Ярославлем, с Волгой.

У театра богатая история. Во время Великой Отечественной войны артисты создали четыре фронтовые бригады, выступавшие перед бойцами в редкие часы затишья между боями. После снятия блокады театр вновь открылся для ленинградцев, помогая им жить, воевать и строить.

Сейчас в труппе театра 119 актеров, из них 35 — недавние выпускники Ленинградского театрального института. В большинстве своем — это ученики В. В. Меркурьева.

Ленинградцы привезли в наш город три спектакля: «Перед заходом солнца», «Чти отца своего» и «Жизнь Сент-Экзюпери».

Почему были выбраны эти пьесы?

Главный администратор театра В. М. Кац отвечает: «Эти спектакли выбраны не случайно. Прежде всего мы хотели, чтобы ярославцы увидели таких актеров, как Меркурьев, Симонов. Екатеринбургский, занятых в этих постановках». Имена

артистов говорят сами за себя. Все, наверное, помнит фильм «Петр I», где Н. Симонов играл главную роль. В. Меркурьева зрители знают по многим веселым фильмам-комедиям.

Гастролеры ленинградцев заканчиваются 21 июня. Их приезд — событие в культурной жизни Ярославля, которое долго будет помнить всем любителям театрального искусства.

А. СИМОНОВ.



На снимке: сцена из спектакля «Перед заходом солнца».

Снимок В. Стрелкова.